

星报投资

市场星报 赚钱才是硬道理

安徽财经网
www.ahcaijing.com

SECURITY

05~11·第389期·2015年9月26日 星期六 编辑 杨晓春 版式 刘玉 校对 吴巧薇

9月25日沪深指数 股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

上证指数:
开盘:3130.85
最高:3149.95
最低:3062.99
收盘:3092.35
涨跌:-50.34
成交:2489.7亿元
上涨:113家
下跌:860家
平盘:141家



深成指:
开盘:10184.88
最高:10249.24
最低:9835.84
收盘:9904.76
涨跌:-333.28
成交:3127.8亿元
上涨:126家
下跌:1322家
平盘:319家



大势纵横

空头或还有杀跌大动作 反弹调仓五类股 行情或现暴风雨式杀跌

所谓无量反弹不牢靠,这往往会引发空头大力度反扑。周四大盘虽然能红盘打破“黑色”魔咒,但在量能缺失下大盘躲得过初一躲不过十五,周五空头便随季末流动性利空消息强势反扑,两市股指应声重挫,资金更是呈节前大幅砸盘出逃之势。



资金节前大举出逃,题材股应声重挫,说明当前恐慌情绪虽有所减弱,但筹码仍极不稳定,特别是在季末流动性与两融余额持续走低下,后市个股或还有暴风雨式分化杀跌一幕。我们认为,随着三季度末临近,受监管考核与长假双重因素影响,货币市场谨慎预期有所升温,银行体系备付金不富裕,近期货币市场流动性呈现时紧时松的平衡格局,这自然影响到A股市场的现有资金外流;同时上周开户数同比下降5%、两融余额在近期反弹中却持续下降,增量资金入市放缓、风险偏好的存量资金却在减仓,让A股下行压力巨大。

而在市场资金面趋紧,股指后市下行压力大大

下,下周板块个股难免再现暴风雨式杀跌一幕。特别是那些业绩无亮点、无量杀跌与跌势形成类个股,国庆节前夕持续杀跌可能性更大,对此我们须逢反弹调仓出局,如以下五类高风险品种。

- 1,在周五的杀跌中,凡是出现大阴包阳的个股,我们便不应久留,毕竟此类股是典型空头反扑形态;
- 2,股价仍严重虚高、只靠故事题材超跌反弹类个股,逢反弹我们就应出局;
- 3,只要是无量、重心下移的个股,我们便不应留有幻想,此类股是典型的弱势品种;
- 4,前期股灾停牌躲过一劫,近期一打开跌停我们便可出局,毕竟此类品种补跌风险极大;
- 5,主力自救完成、下跌中继续个股我们不应抱有幻想。

广州万隆

资金流向

本周资金回流812亿

本周净流入排名前列的板块是:中小板、创业板、机械、计算机、电力设备。

本周净流出排名前列的板块是:银行、钢铁、房地产。

本周两市资金累计净流入812.1亿元,与上周的净流出326.42亿元相比,大幅逆转。

本周指数收出缩量小阴线,资金大幅流入,分析资金结构,市场行为主体超级机构、机构、大户、中户、散户资金均是净流入。

本周整体走势属于大跌之后的小幅震荡整理,中小板、创业板出现了部分抄底资金,如计算机、大数据、网络安全、锂电池及军工板块,建议下周仍可逢低积极关注,上证指数波动空间3050~3200。

广州万隆

市场各行为主体资金进出分别如下:(单位亿元)

日期	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
9月21日	537.8	12.96	229.22	108.35	151.95	35.15
9月22日	358.4	-52.29	305.68	93.3	144.11	67.5
9月23日	51.9	38.02	40.92	-15.46	-25.47	13.91
9月24日	222.4	64.71	110.7	16.78	16.63	13.64
9月25日	-358.4	-9.72	-108.7	-92.66	-154.51	7.23
合计	812.1	53.68	577.82	110.31	132.71	137.43

特别报道

A股将迎来历史性转折!

我们不必过于纠结底部的位置在哪里,我们只需要明白大致的区域在何处。历史上从未有任何一个人因为判断对了底部在哪里而成功,但却有无数人因为相信自己的国家而致富。现在判断A股的底部,就是在判断政府的底牌。现在买入中国的股票,就是等于在抄底这个国家和这个政府。简单的来说,A股现在的命运就是中国改革的命运,点位已经不再是单纯由资金和市场趋势而构建的,而是由这个国家的向心力而决定。

很多人从5178点套牢下来,有的已经套牢超过50%,但是又怎么样呢?看看那些两年之前你们认为不可能上涨的股票对比下今天的位置,再看看5178点的高度,两年之前的今天他们的股价仅仅是现在的1/3都不到而已。现在的情况却是已经明朗,区区50%的套牢在已经明朗的趋势面前,对比两年后5倍的涨幅,仅仅是1/10而已。

市场从来都是利空出尽是利好,在配资盘将于本月清理完毕的大限前,资金必然会先于多数人进行抄底,以期谋求在五中全会召开的利好之前就趋势拿到可观的利润,之后看全会的形势伺机而动。

10月,我们将迎来一次历史性的转折,这一转折,将会直接奠定A股未来5年的走势。今天,我不希望你卖出,不希望你空仓。我希望你们见证一次,什么叫做:复兴!

叶荣添

政策要闻

沪深交易所发布 中秋、国庆 休市安排

中秋节:9月27日(星期日)为节假日休市,9月28日(星期一)起照常开市。

国庆节:10月1日(星期四)至10月7日(星期三)为节假日休市,10月8日(星期四)起照常开市。10月10日(星期六)为周末休市。

中财

中证协辟谣 “IPO即将重启”系谣言

针对周五早间市场传闻称,“接到协会通知,新股重启发行正在准备”的消息。中国证券业协会人士称,协会方面已确认消息是谣言,请大家不信谣、不传谣。

周五早间,有传言:某机构人士称,上午我们刚接到协会通知,新股重启发行正在准备。新股承销相关办法将于近期修订完成,预计修改的主要内容包括:1、发行数量在2000万股以下的考虑直接定价发行,不再询价;2、新股申购时不再全额缴款,改在获配售后缴款;3、报价最高的剔除比例不再硬性规定至少10%,改由主承销商酌情确定。我们将与协会和证监会保持密切沟通,配合监管层开展工作,随时关注进展,做好新股发行的准备。

中国证券业协会人士回应称,经初步调查显示,该谣言主要经微信朋友群转发扩散,源头正在调查中。

对此,经济学家、万博兄弟资产管理公司董事长滕泰表示:每次股市一跌,就有人趁机造谣。但是当前的市场已经不像前期那么脆弱,谣言的杀伤力递减。什么利空和磨难都经历过的中国股市,面对没有筹码可抛、没有武器做空、只能打嘴炮、造谣言的空头,除了无惧,就是抓住有利时机低位建仓,备战四季度的价值回归行情。

杨晓春

证监会: 69%场外配资已清理 对9起案件作行政处罚

证监会新闻发言人张晓军周五在例行新闻发布会上表示,前一阶段证监会按照既定部署积极推进场外配资清理整顿工作。截至9月23日,69%的场外配资账户已完成清理。总体看,清理工作比较平稳,效果也很显著。

张晓军表示,证监会已要求各证监局督促证券公司加强与客户的沟通、协调,不要单方面解除合同,不要简单地“一刀切”、“一断了之”。

张晓军同时表示,证监会将继续按照既定部署,平稳有序的推进场外配资清理整顿工作。

张晓军表示,近期证监会对9起案件作出行政处罚,包括3宗内幕交易案,2宗操纵市场案,2宗信息披露违规案,2宗虚假传播信息案。证监会称将会继续对各类案件违法行为保持高压姿态。

张晓军表示:下周只有三个工作日,过完十一也只有三个工作日,证监会这两次的新闻发布会暂停,如果有重要信息会通过官方网站和微信发布,下一次证监会例行新闻发布会是10月16日。

中财